1. על לוח שח 100×100 נמצאות 100 מלכות שלא מאימות זו על זו. 
הוכח שבכל ריבוע פינתי 50×50 יש מלכה אחת לפחות.

פתרון. נניח אחרת: בריבוע פינתי 50×50 יש רק מלכה אחת. ללא הגבלת הכלליות אפשר להניח, שזה ריבוע שמאלי תחתון.

בכל שורה יכולות להיות רק מלכה אחת. לכן אם יש 100 מלכות, אז יש מלכה בכל שורה. לכן ב-50 שורות תחתונות יש 50 מלכות, והן לא בחצי השמאלי, לכן הן בחצי הימני.

כלומר בריבוע פינתי ימני תחתון 50×50 יש 50 מלכות.

באופן דומה, בריבוע פינתי 50×50 שמאלי עליון 50 מלכות (כי ב-50 עמודות שמאליות יש 50 מלכות, וכולן בחצי בעליון).

לכן סה"כ יש 100 מלכות ברבע ימני תחתון ושמאלי עליון. 

התבונן באלכסונים שעולים מימין לשמאל. 99 אלכסונים כאלה מכסים ריבוע פינתי 50×50 שמאלי עליון, ואותן אלכסונים מכסים ריבוע פינתי ימני תחתון 50×50, לכן על אחד מהאלכסונים יהיו שתי מלכות.

שתי המלכות האלה מאימות זו על זו, סתירה.

